11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 31.10.2014 18:38:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2014 23:02:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289839/answer/289840




[Tpu GnuxaiieM pacCMOTPEHUY BO3HUKAET BIeYaT/ieHNe 0 KaluJUISPHOU CeTU UJIU MEJIKOM CHIIU
Ha ronoBke. K Bpauy oOpaTtuThcs Hafo, Hefiecoobpa3no caath Ma3ku Ha WUIIIIII 1 Ha Gakmoces.



